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Commune de Rouvroy 

Procès-verbal de la réunion du futur Conseil communal des Enfants du 11 mars 2024 
 

 

Personnes présentes 

 

Présent.e.s Ecole/ fonction 

BOUCHENTOUF Ritedj Dampicourt 

CAPOEN Amélia Dampicourt 

SAUSSUS Kiarah Harnoncourt 

TRIBOLET Théo Harnoncourt 

TRIBOLET Maxime Harnoncourt 

JONNETTE Léon Lamorteau 

LAIME Noélie Lamorteau 

HITA CORTES Maeva Lamorteau 

DELCOMMUNE Denis Lamorteau (suppléant) 

HINQUE Ewen Lamorteau (suppléant) 

CASTELLANO Lola Lamorteau (suppléant) 

GUISSARD Philippe Animateur- échevin enseignement et ATL 

CHALON Sandrine Animatrice – Coordinatrice ATL 

AUDO Bérangère  Animatrice – A.E.S 

 

Ordre du jour 

 
1. Accueil et goûter 
2. Jeu de présentation des élus et des suppléants 
3. Quelques règles pour bien communiquer 
4. Rappel : le CCE, c’est quoi ? Les rôles de chacun. 
5. Présentation et sélection des projets  
6. Calendrier des prochaines rencontres. 
7. A faire pour la prochaine réunion …. 

 

Accueil 

 
Mot de bienvenue et félicitations aux enfants pour leur élection. Petit goûter  
 

Présentation des élus et des suppléants 

 
Animation proposée par Bérangère afin de faire connaissance et retenir les prénoms de chacun 
 

Quelques règles pour bien communiquer et mener des réunions productives  

 
Définition de quelques règles de communication dans le groupe :  

1. S’écouter avec respect (ne pas couper la parole)  
2. Utiliser un bâton de parole (ou un autre objet à définir) pour demander la parole 
3. Parler en utilisant un langage correct 
4. Respecter un horaire : désigner un « gardien du temps » 
5. Respecter la parole de chacun :  désigner un « pompier » 
6. Faire des tours de tables 



7. Annoncer et respecter un ordre du jour 
8. Désigner un ou plusieurs rapporteurs 

 

Rappel : le CCE, c’est quoi ? Les rôles de chacun 

 
Projection du PPT de présentation du CCE et rappel des grands principes : 

→Structure participative : les enfants ont les acteurs des projets 
→Intérêt collectif : les projets doivent bénéficier à l’ensemble. 
 

Présentation et sélection des projets 

 
Les enfants choisissent parmi leurs projets un projet réalisable avant la fin de l’année scolaire 2023-
2024 afin que les élèves de 6ème primaire puissent vivre l’aboutissement d’un projet avant la fin de 
leur mandat. Nous en retenons 7 à proposer aux classes de 4/5/6 P avant le 8 avril 
 
1.⃝ Participer au marquage des espaces de jeux 
2.⃝ Redessiner des jeux sur le sol des cours de récréation 
3.⃝ Désigner des « gardiens de la paix » entre élèves dans chaque école 
4.⃝ Repérer dans les écoles les accès difficiles (réaliser un inventaire en vue d’une demande d’accès 

PMR dans les écoles) 
5.⃝ Organiser une visite au home de Rouvroy (lors de la fête de la musique ?) 
6.⃝ Créer un petit coin nature dans les espaces extérieurs de chaque école 
7.⃝ Organiser des olympiades entre les écoles 
 

Calendrier des prochaines rencontres 

 
 CCE N° 1 : le lundi 08 avril 2024 à 16h15 
 LE 18 MARS 2024 : Prestation de serment des Elus  
 CCE N° 2 : le mardi 14 mai 2024 à 16h15 
 CCE N° 3 : le lundi 10 juin 2024 à 16 

 

A faire pour la prochaine réunion… le 8 avril 

 
Choisir avec ses camarades de classe le projet qui pourrait être réalisé avant la fin de l’année scolaire 
parmi tous ceux proposés dans cette liste)  

1. Rédiger une phrase en vue de la prestation de serment du 18 mars. (Feuille d’aide à la 
rédaction fournie aux enfants)  

2. Venir avec son serment le 18/03 dès 18h45 afin de préparer sa lecture devant les invités, les 
élus et leurs familles. 

 
 

Fin de la réunion 17h35 


